可爱的小猫

襄城县文昌小学 三(7)班 孙振轩

邻居送了一只小猫, 它的毛是 黑白的。它的下巴、肚子、四肢是白 色的,其他地方都是黑色的。它的毛 在阳光的照耀下,泛着微弱的银光。 它还有两颗黄黄的眼珠,像两颗黄 色的夜明珠.

它睡觉的时候, 蜷缩得像一个 黑色的球,我就给它起名叫"小黑 球"。小黑球还是个小吃货,只要一 会儿没吃东西,就像跟屁虫一样在 我的后面"喵喵"直叫。姐姐老是心 软,它一叫就给它鱼块吃,搞得小黑 球老是吃了睡、睡了吃。

我真喜欢这只小猫呀!

(辅导老师 刘丽利)

校园里的垂柳

襄城县颍阳镇新杨庄中心小学 三(2)班 邵雯珂

校园里,操场四周种满了垂柳, 就像卫士一样守护着我们的校园。

每当春风徐徐吹来,垂柳就会 冒出淡绿色的嫩芽, 争先恐后地探 出小脑袋,打量着这个崭新的世界。 那嫩绿的颜色充满了无限生机和活 力, 难怪唐朝大诗人贺知章会写下 "碧玉妆成一树高, 万条垂下绿丝 绦"这样绝美的诗句来赞美垂柳。

到了夏天,垂柳的叶子就会变 得茂密、苍翠。长长的柳枝从树上垂 下来,就像一条条碧绿的丝带。我 们经常在柳树下嬉戏、乘凉。

秋天,天气凉了,垂柳的叶子变 黄了,一阵秋风欢来,叶子就随着风 纷纷落下, 地上就像铺上了一层金 黄色地毯。

冬天,垂柳的叶子落尽了,只剩 下光秃秃的枝条。等到下雪了,枝条 上落满雪,树上就像挂满了银条,好 看极了!

垂柳一年四季有各种不同的变 化,有趣极了! 我爱校园里的垂柳。 (辅导老师 井改玲)

雨景

襄城县文昌小学 五(1)班 李佳洋

我趴在窗前,望着窗外的雨景, 静静地听雨声!

雨中,花朵像个害羞的小姑娘, 娇艳欲滴。"啪啪啪……"雨滴在我 家对面的屋顶上欢快地跳舞!窗户 上, 调皮的雨滴又好像争先恐后在 坐滑梯,从窗户上一下子滑落到地 面,刺激而又欢快! 树叶"沙沙"作 响,像一支训练有素的乐队演奏着 交响曲,让人心旷神怡!

瞧!雨珠从天上落到小河里、池 塘里,荡起一圈圈波纹。雨珠一滴接 着一滴从天上落下来,落在小河里、 田野里、山岗上……竹林里,小雨滴 "啪嗒"一声从竹叶上滚落到地上, 滋润着泥土里的生命。

原野上,小草在雨水的浇灌下 变得绿油油的。那雨珠落到地上,瞬 间又弹起许多小水珠。雨中的花儿 也格外好看,娇嫩的花瓣经过雨滴 的洗礼,更加动人

这可爱至极的雨景!

(辅导老师 万琼琼)

一只快乐的毛毛虫

·J·记者襄城佳作

襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(5)班 王奕婷

春天来了,花儿红了,草儿绿了, 树木吐出了绿色的嫩芽, 鸟儿在枝头 快乐地歌唱,阳光暖暖地照着,微风轻 轻地吹着,春天多美呀!

一只小毛毛虫从土里悄悄探出了 脑袋,好奇地打量着这个神奇的世界 看到刚刚出生的孩子, 毛毛虫的妈妈 高兴得合不拢嘴, 它多么希望毛毛虫 快点长大呀,然后学习很多本领,成为 一只对大自然有用的毛毛虫!

小毛毛虫一天天长大, 却一点儿 都不想学本领,在它看来,吃喝玩乐才 是最重要的事情。每天早晨,当暖暖的 阳光照在树叶上的时候, 小毛毛虫便 睁开朦胧惺忪的睡眼,伸个懒腰,再用 露水洗把脸,然后找一片最肥嫩的叶 子,大口大口地吃起来。

有一天,吃得饱饱的小毛毛虫,正 想再睡个回笼觉,没想到脚下一滑,一 下子从树上跌落下来, 刚好掉到一个 农家院子里。院子里,一只大母鸡领着

一群小鸡正在觅食, 小毛毛虫正好掉 在离它们不远的地方。有一个调皮的 小鸡看见了,赶快跑过去,好奇地啄了 小毛毛虫两下,把它疼得直打滚。一只 蝴蝶飞过来,看到了小毛毛虫,吃惊地 想:"咦!这不是毛毛虫弟弟吗?"蝴蝶 赶紧飞过去, 把小毛毛虫背在自己的 背上,送回了家。

从此,小毛毛虫变了,它每天在家 里刻苦训练怎么爬行、怎样吐丝、怎样 结茧。它每天拼命吐丝做茧,把自己厚 厚地包起来。

经过了不知多少辛苦和劳累,寂 寞和黑暗,也不知道过了多久,小毛毛 虫终于破茧而出了。它惊讶地发现.自 己有了一双漂亮的翅膀,已经变成了 只美丽的蝴蝶啦!

变成蝴蝶的毛毛虫明白了,只有刻 苦学习,耐得住寂寞,才能破茧成蝶, 享受属于自己的真正的快乐人生。

(辅导老师 杨会娜)

小狗"团子"

襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(2)班 穆玉婷

动物是我们的朋友, 我最喜欢的 动物是外婆家的小狗"团子"

外婆家的"团子"十分可爱 灰黑的皮毛, 在阳光下像抹了油一样 光亮,摸上去十分光滑,舒服极了。当 生人来时,它会立马竖起耳朵,进入戒 备状态,看起来很机警的样子。它很喜 欢享受。每当有人挠它下巴时,它就会 卧在地上, 闭上眼睛, 一副享受的样 子。白天它玩累了,就会跳到椅子上, 卧起来,耷拉下耳朵,闭上眼,美美地 睡上一觉。晚上, 它总是睡在舅舅床

头。你瞧,"团子"多么可爱呀!

不过,"团子"顽皮起来丝毫不逊 于淘气的小孩。一个无用的泡沫板,扔 在地上,它便会用爪子把泡沫弄的到 处都是

"团子"不仅喜欢肉,还喜欢果蔬。 外婆家的菜园,是它的"后花园"。一看 到菜地上结出果蔬,它便会在没有人 的时候"摘"上几个,躲在草丛中偷吃。

外婆家的"团子"是那样顽皮可 爱,你喜欢它吗?

(辅导老师 王志红)

可爱的小鸡

襄城县茨沟乡三里沟中心小学 三(1)班 姚开心

星期五下午放学,我和姐姐一起去 市民广场玩。到了广场,我看见一个小 女孩带着一只小鸡,小鸡好可爱啊! 我 和姐姐也想要一只小鸡,于是我跟妈妈 要了四元钱,我们两个每人买了一只。

走到卖小鸡的摊位,只见一个大圆 筐里面全是叽叽喳喳的小鸡, 好可爱 啊!我和姐姐挑了两只可爱的小鸡。

我和姐姐赶紧捧着小鸡回了家,妈 妈找了个鞋盒子把它们放进去。我仔 细观察,它们像两个金黄色的绒球,嘴 巴是尖尖的,圆溜溜的眼睛看上去特别

有神。特别是它们那对翅膀,紧紧地贴 在身体的两边,像金黄色的小手

在盒子里,我的小鸡一直啄姐姐的 小鸡,姐姐的小鸡一直躲。两只小鸡来 回追打,看着很好笑。我让妈妈给我找 来小米,用温水泡开再喂它吃,妈妈说 我既然决定要养就要好好爱护它

我充当了鸡妈妈的角色,认真给它 们喂食,喂它们喝水。尽管很累,但是 我很快乐,成功地扮演了鸡妈妈的角 色,爱护它们一点点长大。

(辅导老师 刘艳丽)

清明

襄城县紫云镇张村中心小学 三年级 张赫轩

"清明时节雨纷纷,路上行人欲断 魂",又是一年清明时节。但是对于我 来说今年却格外不同,因为我作为少 先队员, 要参加学校组织的烈士祭扫

这是一个阳光明媚的星期六,我 早早吃完饭,妈妈就送我去学校门口 集合,等到大家都到齐后,我们就坐车

坐在车上,我们看着车窗外的风 景,叽叽喳喳地讨论着,心情就像今天 的天气一样好。不知不觉,我们就到达 了目的地——烈士陵园。我们看到苍 翠的松柏屹立山头, 先烈们的墓地-

座座安静地矗立着, 耳边听着校长给 我们讲烈士的英勇事迹。我们庄严而 虔诚地向烈士们敬礼、献花! 怀着沉痛 的心情,告别了烈士陵园的先烈们,我 们踏上了归程。

回程的路上,大家没有了来时的 雀跃, 先烈们的事迹感染着每一位同 学。我在心里暗暗发誓:一定要好好学 习,报效祖国!

经过这次特殊的旅行, 我也从一 个懵懂无知的少年变得稳重而踏实。 铭记英雄,珍惜现在! 我坚信"星星之 火可以燎原"! 少年加油! 中国加油!

(辅导老师 刘丽娜)



 \Box 县 教 体 局

市级非物质文化 遗产项目 长葛老城卷煎 制作技艺

"长葛老城卷煎"是长葛一 带的稀有民间小吃。据传,清朝 咸丰年间老城镇就有人卖卷 煎。到同治末年,老城镇的张家 开始在夜市卖卷煎。

民国十八年(1929),老城 卷煎的小摊已发展到16家。后 来,老城卷煎又传遍河南省内 外,被传到四川、安徽等省及长 江流域。中华人民共和国成立 前, 张娄的卷煎在老城成为夜 市小吃的一朵奇葩。而与张娄 争奇斗艳的另有一朵、是开在 老城东南的王庄王旺卷煎。20 世纪80年代成都市名菜馆中 曾设有"长葛卷煎",名扬巴蜀。

老城卷煎制作精细,工艺 独特。主要流程有和面、醒面、 擀面皮、裹馅、蒸、调料。老城卷 煎配材料种类丰富,形、色、味 俱佳, 无论从口感味道还是营 养上,均独具特色。因其取材方 便,操作简单,老城卷煎受到普 通百姓的喜爱。

(许昌市非物质文化遗产 保护中心提供)

兔年到



襄城县茨沟乡三里沟中心小学 五(3)班 朱馨伊 (辅导老师 朱贝康)

即时互动:官方微博 @ 许昌晨报小记者 官方微信 xuchangxjz 新闻热线 4396865